Oracle adatbazis ORDBMS miiveletek

Készitsen egy lakcim leiré6 T_LAKCIM osztalyt, amely a fontosabb postai cim
komponenseket tartalmazza.

CREATE OR REPLACE TYPE t_lakcim AS OBJECT (
irsz NUMBER (4),
varos CHAR(20),
utca CHAR(20),
hazszam NUMBER (3)
)7

Sziintesse meg az el6zoleg létrehozott T LAKCIM osztalyt.

DROP TYPE t lakcim FORCE;

Hozzon létre egy emberek tablat, melyben szerepelnek a név, sziiletési év és lakcim
mezok. Ez utobbi adattipusa legyen a T LAKCIM osztaly.

CREATE TABLE dolgozok (
kod NUMBER (3) PRIMARY KEY,
nev CHAR(20) NOT NULL,
szulev NUMBER (4) CHECK (szulev > 1900),
lakcim t lakcim

)i
Vigyen fel egy 1j rekordot a dolgozok tablaba.

INSERT INTO DOLGOZOK
VALUES (1, 'ANNA', 1995,
T LAKCIM (3527, '"MISKOLC', 'NAGY UT',12));

Listazza ki a dolgozok nevét és a varosukat, varos szerinti sorrendben.

SELECT d.nev, d.lakcim.varos
FROM dolgozok d
ORDER BY 2;

Kérdezze le a dogozok 1étszamat varosonkénti bontasban.

SELECT count(d.nev), d.lakcim.varos
FROM dolgozok d
GROUP BY d.lakcim.varos;

Hozzon létre egy t ember osztalyt, melyben adattagként szerepel a név, sziiletési év,
igazolvanyszam és lakcim.

CREATE OR REPLACE TYPE tiember AS OBJECT (
nev CHAR (20),
sz_ev NUMBER(4),
igazolvany sz CHAR(10),
cim T LAKCIM
) ;

Hozzon létre egy tablat, amely t_emberek tipusu objektumokat tartalmaz.



CREATE TABLE emberek OF t ember

Vigyen fel egy uj embert a emberek tablaba.

INSERT INTO emberek
VALUES (T_EMBER ('GABI',1994,'IG1',
T LAKCIM (2333, 'Dorog', 'Petofi',23)))

Kérdezze le az ember objektumok OID-jét és az objektumban tarolt ember nevét.

SELECT REF (e), e.nev
FROM emberek e

Modositsa az 1G1 igazolvanyszamu ember lakcimét egy uj értékre.

UPDATE emberek
SET cim = t lakcim(3111,'0zd', 'Patak' ,45)
WHERE igazolvany sz = 'IGl'

Hozzon létre egy t ember osztalyt, melyben adattagként szerepel a név, sziiletési év,
igazolvanyszam és lakcim. A létrehozott osztalyhoz késobb leszarmazott osztalyokat
kivanunk majd létrehozni.

CREATE OR REPLACE TYPE t_ember AS OBJECT (
nev CHAR (20),
sz_ev NUMBER (4),
igazolvany sz CHAR(10),
cim T LAKCIM
) NOT FINAL

Hozzon létre egy t ugyfel osztalyt, amely a t_ember osztalybol szarmazik, és tartalmaz
uigyfékod és iigyféltipus valamint belepési datum adattagokat

CREATE OR REPLACE TYPE t ugyfel UNDER t ember (
ukod NUMBER (4),
belepes datum DATE,
u_tipus CHAR(3)

Hozza létre az iigyfelek objektumainak tablajat.

CREATE TABLE ugyfelek OF t ugyfel

Vigyen fel egy uj tigyfél objektumot az iigyfelek tablaba.

INSERT INTO ugyfelek
VALUES (t ugyfel('Zoltan',1987,'IG2',
t lakcim(4555, 'Szolnok', 'Hatar',45),1,SYSDATE, 'LAK'"))

Kérdezze le az iigyfelek létszamat varosonként.

SELECT u.cim.varos, COUNT (*)
FROM ugyfelek u
GROUP BY u.cim.varos



Hozzon létre olyan t_ugyfelek osztalyt, amely iigyfelek halmazat tartalmazza.

CREATE TYPE t ugyfelek AS TABLE OF t ugyfel;

Hozzon létre egy iigyek tablat, melyben az iigy paraméterei kozott szerepel az érintett
iigyfelek listaja.

CREATE TABLE ugyek (
kod NUMBER (2) PRIMARY KEY,
leiras CHAR(20),
resztvevok t ugyfelek
)
NESTED TABLE resztvevok STORE AS s tabla

Vigyen fel egy 4j rekordot az iigyek tablaba.

INSERT INTO ugyek

VALUES (1, 'Macskavita',t ugyfelek(
t ugyfel('Zoltan',1987,'IG2',
t lakcim(4555, 'Szolnok', 'Hatar',45),1,SYSDATE, 'LAK'"),
t ugyfel('Feri',1989,'IGS5",
t lakcim(7623, 'Szeged', 'Hatar', 44),2,SYSDATE, 'LAK'),
t ugyfel('Sanyi',1991, 'IG6"',
t lakcim(2161, 'Csolnok', 'Domb',75), 3, SYSDATE, 'LAK"))

Listazza ki a 'Macskavita' leirasu iigy iigyfeleinek nevét és varosat.

SELECT u.nev, u.cim.varos
FROM TABLE
(SELECT p.resztvevok
FROM ugyek p
WHERE p.leiras LIKE 'Macskavita%') u

Vegye ki az 1G3-as kédu személyt az 1-es kod iigyek iigyfelei koziil (iigyfél kitorlése az
iigyfelek listajabol)

DELETE FROM TABLE (
SELECT p.resztvevok
FROM ugyek p
WHERE p.kod = 1)

u WHERE u.ukod =1

Vigyen fel egy uj iigyfelet az 1-es kodu iigyhoz.

INSERT INTO TABLE (
SELECT p.resztvevok
FROM ugyek p
WHERE p.leiras LIKE 'Macskavita%')
VALUES (t ugyfel('Zoltan',1987,'IG2',
t lakcim(4555, 'Szolnok', 'Hatar',45),1,SYSDATE, 'LAK"'))

Hozzon létre egy olyan panaszok tablat, ahol a panasz benyjto iigyfélre hivatkozas
tarolodik.

CREATE TABLE panaszok



kod NUMBER (3) PRIMARY KEY,
leiras CHAR(20),
ugyfel REF t ugyfel

Vigyen fel egy 4j rekordot a panaszok tablaba, melynek iigyfele a Zoltan nevii iigyfél.

INSERT INTO panaszok VALUES (1, 'csendhdboritéas',
(SELECT REF (u) FROM ugyfelek u WHERE nev LIKE 'Zoltan$%'))

Kérdezziik le a panaszok leirasat és az iigyfél nevét.

SELECT p.leiras, p.ugyfel.nev
FROM panaszok p

Kérdezze le a ugyek leirasat a részvevo nevével egy eredmény tablazatba.

SELECT u.leiras, r.nev
FROM ugyek u,
TABLE (
SELECT resztvevok
FROM ugyek v
WHERE v.kod = u.kod) «r

Definialon egy olyan osztalyt, amely iigyfelekre torténé hivatkozasok listajat
tartalmazza.

CREATE OR REPLACE TYPE t ugyfelek ref AS
TABLE OF REF t ugyfel

Hozzon létre egy olyan panaszok tablat, ahol tobb hivatkozott tigyfél is lehet.

CREATE TABLE panaszok (
kod NUMBER (3) PRIMARY KEY,
leiras CHAR(20),
ugyfelek t ugyfelek ref)
NESTED TABLE ugyfelek STORE AS seged2

Vigyen fel egy uj panasz rekordot.

INSERT INTO panaszok

VALUES (1, 'Dobverés',t ugyfelek ref(
(SELECT REF (u) FROM ugyfelek u WHERE u.nev = 'Zoltan'),
(SELECT REF (u) FROM ugyfelek u WHERE u.nev = 'laci'))

Vigyen fel olyan uj panasz rekordot, amelyhez nem tartozik iigyfél.

INSERT INTO panaszok
VALUES (3, 'labdazas',t ugyfelek ref())

Addjon egy 1j iigyfelet egy panaszhoz.

INSERT INTO
TABLE (SELECT ugyfelek FROM panaszok WHERE kod = 3)



VALUES
((SELECT REF (u) FROM ugyfelek u WHERE u.nev LIKE 'dani%' ))

Listazzi ki a panaszok leirasat és az iigyfeleinek 1étszamat.

SELECT a.leiras,
(SELECT count (*)
FROM TABLE
(select ugyfelek FROM panaszok WHERE kod = a.kod))
FROM panaszok a

Adja meg a panaszok leirasat és az iigyfelek nevét egy tablaztban.

SELECT p.leiras, DEREF (COLUMN VALUE) .nev
FROM panaszok p, TABLE (p.ugyfelek) r

Listazza ki az iigyfelekénti panaszok darabszamat.

SELECT t2.C, COUNT (tl.A)

FROM
(SELECT p.leiras A , DEREF (COLUMN VALUE) .nev B
FROM panaszok p, TABLE (p.ugyfelek) r) tl

RIGHT OUTER JOIN
(SELECT nev C FROM ugyfelek) t2

ON t2.C = tl.B

GROUP BY t2.C

Hozzon létre olyan t ember leszarmaztathaté osztalyt, melyhez tartozik két lekérdezo
metodus. Az egyik metodus az életkort, masik a lakcimet adja vissza.

CREATE OR REPLACE TYPE t_emberZ AS OBJECT (
nev CHAR (20),
szuletesi ev NUMBER (4),
igazolvany szam CHAR(10),
cim t kalcim,
MEMBER FUNCTION eletkor RETURN NUMBER,
MEMBER FUNCTION lakcim RETURN CHAR

) NOT FINAL;

CREATE OR REPLACE TYPE BODY T EMBER2 AS
MEMBER FUNCTION ELETKOR RETURN NUMBER AS
BEGIN
RETURN TO NUMBER (TO_CHAR(SYSDATE, 'YYYY')) - SELF.SZULETESI EV;
END;

MEMBER FUNCTION LAKCIM RETURN CHAR AS
BEGIN
RETURN TRIM(SELF.CIM.VAROS) || ' ' || TRIM(SELF.CIM.UTCA) ||
" ' || TRIM(TO_END;
END;

Hozza létre az emberek tablat és vigyen fel rekordokat.

CREATE TABLE emberek2 OF t ember2;

INSERT INTO EMBEREK2

VALUES
(t_ember2('zoli',1987,'IG3"',t lakcim(5565, 'Baja’', 'Otto',23)))



Listazza ki az emberek nevét, életkorat és lakcimét.

SELECT E.NEV, E.ELETKOR(), E.LAKCIM()
FROM EMBEREKZ2 E

Készitsen t_ugyfel osztalyt az alabbi metédusokkal: pénz_felvétel, pénz_behelyzés és
hitelbiralat.

CREATE OR REPLACE TYPE T UGYFEL UNDER T EMBER (
UKOD NUMBER (4),
BELEPES DATUM DATE,
MEMBER FUNCTION PENZ FELVESZ (ERTEK IN NUMBER) RETURN NUMBER,
MEMBER FUNCTION PENZ BETESZ (ERTEK IN NUMBER) RETURN NUMBER,
MEMBER FUNCTION HITEL BIRALAT (ERTEK IN NUMBER) RETURN NUMBER



